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Enrico e stato assunto in un negozio di elettrodomestici. Il suo primo incarico e

sistemare i cartellini dei prezzi, che sono tutti in disordine. Aiutalo tu.

= |l frigorifero costa il numero precedente di 420.

« La lavatrice esattamente un centinaio in meno del frigorifero.

» La cappa da cucina e l'aspirapolvere hanno due prezzi simili: differiscono di
solo una decina. L'aspirapovere € quello che costa meno.

= Il robot asprapolvere e la cucina a gas hanno invece prezzi che differiscono di
due decine di euro. La cucina a gas costa di piu del robot aspirapolvere.

« Il microonde costa esattamente il doppio del ferro da stiro.

Ora ordina i prezzi
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